



**ДЕПУТАТ МАР'ЯНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОВАЛЬЧУК СВІТЛАНА ІВАНІВНА**

45744 смт Мар'янівка вул. Першого травня, 1/2, тел.0985809948

« 17» січня 2022 року №1

Мар'янівському селищному голові

Олегу Басалику

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

На території Мар'янівської громади знаходиться три амбулаторії: Бужанівська (села Бужани, Ржищів, Скригове, Пильгани) кількість населення 1747 чол. Бранівська (села Брани, Борисковичі, Довгів) - 1492 чол., і Мар'янівська амбулаторія, яка обслуговує жителів селища Мар'янівка 2736 чол, Цегівський старостинський округ 2533 чол.(села Цегів, Борочичі, Широка). Більше трьох років люди мають великі проблеми з медичним обслуговуванням, а з впровадженням медичної реформи, змушені шукати сімейних лікарів по інших громадах і навіть в іншій області. Люди хочуть мати можливість отримувати первинні медичні послуги на місцевому рівні, хоча приміщення і обладнання амбулаторій давно потребує кращого стану. Жителі селища постійно звертаються з проханням добитись, щоб в амбулаторію прийняли ще одного сімейного лікаря, тому що багато кому потрібно стати на облік і люди вимушені звертатись з цим питанням в Горохів, Журавники, Скобелку і інші населені пункти в пошуках вільних місць у сімейних лікарів. Питання було б менше болючим якби було добре налагоджене сполучення між населеними пунктами і переважна більшість людей могли самостійно доїхати. В нашій громаді більше 20% пенсіонерів і майже такий процент одиноких. Ми, як обранці народу повинні працювати так, щоб поліпшити умови проживання і обслуговування своїх виборців. Тому, прошу підтримати мій депутатський запит та звернутися до управління охорони здоров'я Волинської облдержадміністрації та КНП «Горохівський центр первинної медичної допомоги» Горохівської міської ради про введення додаткової ставки сімейного лікаря у Мар'янівську АЗПСМ та направлення сімейного лікаря у амбулаторію, а також для облаштування Мар'янівської амбулаторії були виділені кошти, забезпечення амбулаторії службовим автомобілем.

Ковальчук С.

Світлана